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Πανήγυρη Ανακομιδής Λειψάνων Αγίου Γεωργίου 
Τροπαιοφόρου στην Ι.Μ. Ξενοφώντος
/ Αγιορείτικα

Η Ιερά Μονή Ξενοφώντος του Αγίου Όρους εόρτασε με την 
δέουσα ιεροπρέπεια και κατάνυξη, αλλά και λαμπρότητα την 
ετήσια Πανήγυρη της Ανακομιδής των Λειψάνων του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, του προστάτου της, το διήμερο 15 
και 16 Νοεμβρίου.

Με την Πατριαρχική άδεια και ευλογία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο προσκληθείς από την Ιερά Μονή Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, προσήλθε με την τιμία 
συνοδεία του, την Πέμπτη το απόγευμα, και έγινε επίσημη υποδοχή.

Μάλιστα, κατά παράκληση της Ιεράς Μονής, ο Σεβασμιώτατος συνοδευόμενος από 
τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίας Λαύρας Αρχιμανδρίτη Γέροντα Ευσέβιο, 
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προσκόμισαν στην εορτή και την ιερά Κάρα του Οσίου Αλεξίου, του ανθρώπου του 
Θεού, που από αιώνων φυλάσσεται εις την Αγία Λαύρα, προς ευλογία της 
Αδελφότητος και όλης της εορταζούσης ομηγύρεως.

Στην αγρυπνία, το βράδυ της Παρασκευής, συμμετείχαν για να τιμήσουν τον 
Μεγαλομάρτυρα θείο Γεώργιο, ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. Παντοκράτορος με 
πατέρες της Ι.Μονής, ο Δήμαρχος Ν. Ηρακλείου κ. Ν. Μπάμπαλος, Αγιορείτες 
πατέρες, και πλήθος κληρικών, Μοναχών και λαϊκών. Τους δύο χορούς των 
ιεροψαλτών αποτέλεσαν, δεξιά πατέρες της συνοδείας του Ι.Κελλίου Αγ.Νικολάου 
των «τυπογράφων» Καρυών και η χορωδία του κ. Γεωργίου Ρισάνου, από τον 
Πειραιά, και αριστερά η χορωδία του κ. Χρυσοβαλάντη Ιωαννίδη, από την Καβάλα.

Στο κέρασμα της Λιτής, ο άγιος Καθηγούμενος Αρχιμανδρίτης Γέροντας Αλέξιος 
απένειμε την τιμητική διάκριση της Ιεράς Μονής, τον Σταυρό του Αγίου Γεωργίου, 
στον εντιμολογιώτατο Άρχοντα Πρωτοψάλτη της Κωνσταντινουπόλεως κ. Φώτιο 
Γιαννακάκη, για την αξιέπαινο προσφορά του στην Εκκλησία.

Στην Θεία Λειτουργία, το πρωί του Σαββάτου, προεξήρχε λειτουργών ο Σεβ. 
Μητροπολίτης, με συλλειτουργία των αγίων Καθηγουμένων, Ξενοφώντος Αρχιμ. 
Αλεξίου, Παντοκράτορος Αρχιμ. Γαβριήλ και Αγίας Λαύρας Αρχιμ. Ευσεβίου, και 
πλειάδα κληρικών. Τέλος, στην Τράπεζα που παρατέθηκε, εκφωνήθηκε λόγος 
εορταστικός από τον Σεβασμιώτατο και ευχαριστήριος από τον άγιο Καθηγούμενο.


































